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2. Мета і завдання дисципліни «Аналітичне забезпечення 

управлінських рішень»   

2.1. Мета вивчення дисципліни 

Метою дисципліни «Аналітичне забезпечення управлінських рішень» є 

набуття та розвиток майбутніми фахівцями аналітичного мислення та практичних 

навичок прийняття рішень на основі вмінь узагальнювати інформацію, що 

характеризує діяльність підприємства, механізми його функціонування, методи 

управління та регулювання та застосовувати аналітичні прийоми і методи для 

підготовки, прийняття і реалізації обґрунтованих поточних і довгострокових 

управлінських рішень. 

 

2.2. Завдання вивчення дисципліни: 

 наукове узагальнення та систематизація існуючих підходів для уточнення 

понятійного апарату щодо визначення економічної сутності управлінських 

рішень у системі управління підприємством; 

 формування у фахівців стратегічного мислення, використання сучасних 

інструментів і моделей в процесі проведення аналітичних процедур, 

здатності адаптувати їх до реальних умов при прийнятті управлінських 

рішень; 

 вивчення особливостей системного аналізу управлінських проблем та 

методики підготовки проектів управлінських рішень на різних рівнях 

управління; 

 розкриття організаційних основ та практичного інструментарію 

аналітичного забезпечення і розроблення рекомендацій щодо побудови та 

застосування оптимізаційних моделей для оцінки ефективності 

використання виробничих ресурсів; 

 вивчення методів прийняття стратегічних управлінських рішень та методів 

прийняття рішень у прогнозуванні розвитку підприємств. 

2.3. Найменування та опис компетентностей, формування котрих 

забезпечує вивчення дисципліни: 
ОК30. Аналітичне забезпечення управлінських рішень 

СК20. Здатність проводити вартісну оцінку ресурсного потенціалу та аналізувати 

ефективність його використання задля прийняття ефективних управлінських 

рішень на засадах сталого розвитку. 

СК21. Здатність використовувати аналітичні інструменти в процесі прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

 

2.4. Передумови для вивчення дисципліни. 

Вивчення дисципліни «Аналітичне забезпечення управлінських рішень» 

передбачає наявність системних та ґрунтовних знань із суміжних курсів 

«Менеджмент», «Вища математика», «Теорія ймовірності і математична 

статистика», «Економічний аналіз», «Статистика», «Управління ресурсами 

організації», цілеспрямованої роботи над вивченням літературних джерел, активної 

роботи на лекціях і практичних заняттях, систематичної самостійної роботи та 

виконання індивідуальних завдань. 
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2.5. Результати навчання.  
ПРН22. Оцінювати потенційні можливості та формувати раціональний алгоритм 

поведінки організації на ринку. 

ПРН23. Виявляти навички аналізу та оцінювання результатів діяльності, 

економічного потенціалу та динаміки розвитку організації при розробленні 

управлінських рішень використовуючи необхідний інструментарій аналізу. 

 

3. Програма навчальної дисципліни «Моніторинг галузевих ринків» 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Теоретичні основи аналітичного забезпечення прийняття 

управлінських рішень 
Сутність та значення рішень у системі управління підприємством. Сутність 

та параметри інформації при прийнятті рішень. Формування проектів рішень в 

системі управління підприємством. Методологія прийняття управлінських 

рішень. Сутність, вимоги, принципи до прийняття управлінських рішень. Умови 

виникнення та функції управлінського рішення. Аспекти управлінських рішень. 

Класифікація управлінських рішень. Види рішень та підходи до прийняття 

рішень. Критерії, що впливають на стиль рішення. Принципи прийняття якісних 

управлінських рішень. Системний та ситуаційний підходи до управлінських 

рішень.  

 

Тема 2. Процес прийняття управлінських рішень 

Умови та рівні прийняття управлінських рішень. Передумови прийняття 

управлінських рішень. Рівні прийняття управлінських рішень. Етапи прийняття 

управлінських рішень. Роль керівника в процесі прийняття рішень. Моделі 

прийняття управлінських рішень. Методи аналізу проблем. Методи 

обґрунтування управлінських рішень. Фактори впливу на процес прийняття 

управлінських рішень. Виклики, що постають перед менеджером у процесі 

прийняття управлінських рішень в сучасних умовах. Моделі прийняття 

управлінських рішень. 

 

 

Тема 3. Методичні основи підготовки проектів управлінських рішень 

Методи управління процесом розробки, прийняття і реалізації 

управлінських рішень. Критерії вибору методичної бази. Економічний аналіз при 

прийнятті управлінських рішень. Моделі в системі управлінських рішень. Типи та 

класифікація моделей. Тривимірна модель прийняття управлінських рішень. 

Використання інформації для прийняття управлінських рішень. Чинники, що 

обумовлюють інтенсивність використання інформації менеджерами. Вимоги до 

інформації.  

 

 

Тема 4. Аналіз варіантів і підготовка проектів управлінських рішень 
Етапи та стадії процесу підготовки рішень. Склад об’єктів організації 

аналітичних процедур та аналітичної діяльності на підприємстві. Організація 

носіїв аналітичної інформації. Технологічні етапи організації аналітичного 
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процесу в інформаційній підсистемі управління підприємством та їх зміст. Вибір 

варіантів і процес підготовки проектів управлінських рішень. Сутність і види 

контролю за виконанням рішення. Функції контролю за виконанням рішень. 

Критерії, які застосовують під час прийняття рішень з використанням та без 

використання числових значень ймовірностей результатів. Аналітичне 

забезпечення, необхідне під час прийняття рішень в умовах визначеності, 

невизначеності та ризику. Етапи політики ризик-менеджменту. Показники 

кількісної оцінки ризиків. Метод «дерева рішень». 

 

Тема 5.Аналітичне забезпечення прийняття виробничих рішень 
Об’єкти прийняття виробничих рішень. Стадії, умови виробничої 

діяльності підприємства. Мета, завдання та інформаційне забезпечення аналізу 

виробництва та реалізації продукції. Аналітичне забезпечення управління 

динамікою виробництва та реалізації продукції. Обґрунтування виробничої 

програми підприємства. Оцінка впливу факторів на виконання виробничої 

програми. Аналітичне забезпечення управління використанням трудових, 

матеріальних ресурсів, засобів праці в процесі виконання виробничої програми. 

Аналітичне забезпечення управління виробничими запасами. Аналітична модель 

розрахунку щорічної вартості заготівлі виробничих або товарних запасів. 

Аналітична модель обґрунтування рішення про доцільність отримання знижки 

постачальника на ціну придбання виробничих запасів. Методика бальної та 

рейтингової оцінки постачальників для вибору кращого постачальника. 

 

Тема 6. Аналітичне забезпечення управління основними засобами 
Економічна сутність основних засобів  та їх роль в системі управління 

підприємством. Класифікація основних засобів. Система управління основними 

засобами підприємства. Цілі та завдання управління основними засобами 

підприємства на різних ієрархічних рівнях управління. Методичне забезпечення 

управління основними засобами підприємства. Функції аналітичного 

забезпечення управління основними засобами підприємства. Сучасні підходи до 

управління основними засобами підприємства. SMART- технології управління 

основними засобами. Спеціальні аналітичні інструменти.  

 

Тема 7. Аналітичне забезпечення прийняття адміністративних рішень 
Основи прийняття адміністративних рішень. Структура персоналу 

підприємства за кваліфікованим рівнем та категоріями посад. Визначення потреби 

організації в персоналі та шляхів його залучення. Методи вимірювання 

продуктивності праці. Фактори та резерви підвищення ефективності праці 

персоналу. Аналіз витрат на оплату праці. Напрямки аналітичного забезпечення 

прийняття рішень у сфері управління персоналом підприємства. Аналітичне 

забезпечення реалізації кадрової і соціальної політики на підприємстві. Сутність 

та цілі кадрової політики. Управлінські рішення щодо професійної діяльності 

працівників. Аналіз навчання і розвитку персоналу. Управлінські рішення в 

професійній діяльності персоналу. Управлінські рішення в сфері мотивації 

персоналу. Аналіз корпоративної культури. Аналітичне забезпечення 
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використання робочого часу. Особливості прийняття адміністративних рішень в 

сучасних умовах. 

 

Тема 8. Аналітичне забезпечення прийняття рішень з управління 

доходами, витратами та фінансовими результатами 

Сутність, значення, поняття та види доходів, витрат і прибутку 

підприємства. Зміст та функції прибутку підприємства. Класифікація доходів та 

витрат. Схеми формування фінансових результатів підприємства. Системи 

управління витратами підприємства. Аналітичне забезпечення управління 

виробничими витратами. Способи диференціації собівартості готової продукції 

підприємства на сукупні змінні та сукупні постійні витрати. Аналітичні моделі 

поведінки виробничих витрат. Етапи політики управління доходами, витратами та 

фінансовими результатами. Методи прийняття рішень з управління доходами, 

витратами і фінансовими результатами підприємства. Методи визначення точки 

беззбитковості. Аналітичне забезпечення, яке застосовують під час прийняття 

рішень з управління доходами, витратами та фінансовими результатами. Оцінка 

витрат за статтями калькулювання. Управлінські рішення, спрямовані на 

підвищення ефективності управління доходами та витратами підприємства. 

 

Тема 9. Аналітичне забезпечення прийняття фінансових рішень 
Основи прийняття фінансових рішень на підприємстві. Визначення 

фінансової діяльності підприємства. Сутність фінансових рішень. Варіанти 

фінансових рішень. Форми фінансування активів за джерелами походження 

фінансових ресурсів. Фінансова політика підприємства. Оптимальна структура 

фінансування. Фінансова рівновага між власними та залученими коштами 

підприємства. Моделі фінансового управління підприємством (балансова модель 

фінансового управління, моделювання майнового та фінансового стану 

підприємства, модель управління прибутком, аналітичні моделі управління 

грошовими потоками, моделі прогнозування фінансового стану підприємства). 

Аналітичне забезпечення реалізації фінансової політики підприємства. Аналітичні 

методи оцінки фінансових ризиків 

Змістовний модуль 2.  

 

Тема 10. Системний аналіз та методи ситуаційного аналізу в прийнятті 

управлінських рішень 

Сутність, значення і принципи системного аналізу. Методи системного 

аналізу в прийнятті управлінських рішень. Моделі та методи системного аналізу в 

розв’язанні управлінських проблем. Значення і принципи ситуаційного аналізу в 

прийнятті управлінських рішень. Сутність ситуаційного підходу і ситуаційного 

аналізу. Методи ситуаційного аналізу в системі прийняття управлінських рішень. 

Джерела інформації для проведення аналізу. Моделі ситуаційного аналізу в 

системі розв’язання управлінських проблем. Методика SWOT- аналізу. 

Традиційні способи аналізу в системі прийняття управлінських рішень. Способи 

стохастичного факторного аналізу та способи оптимізації показників в системі 

прийняття управлінських рішень 
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Тема 11. Аналітичне забезпечення прийняття рішень прогнозування 

розвитку підприємства 

Сутність та роль прогнозування розвитку підприємства. Класифікація 

прогнозів підприємства. Типи прогнозування розвитку підприємства. Моделі 

прийняття рішень у прогнозуванні розвитку підприємства. Методи, що 

застосовуються в прогнозуванні і їх характеристика. Моделі прогнозної 

фінансової звітності. Прогнозування складових елементів бізнесу. Аналіз 

грошових потоків при прийнятті управлінських рішень у прогнозуванні розвитку 

підприємства. 

 

Тема 12. Аналітичне забезпечення управління економічною безпекою 

підприємства 

Сутність економічної безпеки підприємства та іі місце в системі 

економічної безпеки країни. Критерії та індикатори оцінки економічної безпеки 

підприємства. Передумови та чинники зміцнення економічної безпеки 

підприємства. Аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства.  

 

4. Структура залікового кредиту з дисципліни «Аналітичне 

забезпечення управлінських рішень»   

 
(денна форма навчання) 

 Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота  

Тренінг, 

КПІЗ 

Індивідуальна 

робота 

Контрольні 

заходи 

 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Теоретичні основи 

аналітичного забезпечення 

прийняття управлінських 

рішень 

2 2 4 

6 

1 

Поточне 

опитування, 

управлінські 

ситуації 

Тема 2. Процес прийняття 

управлінських рішень 
2 2 4 

Тестування, 

ділові ігри 

Тема 3. Методичні основи 

підготовки проектів 

управлінських рішень 

4 2 6 
Тестування, 

управлінські 

ситуації 

Тема 4. Аналіз варіантів і 

підготовка проектів 

управлінських рішень 

4 2 6 

Поточне 

опитування 

Тема 5. Аналітичне 

забезпечення прийняття 

виробничих рішень 

4 2 6 

2 

Поточне 

опитування, 

ділові ігри 

Тема 6. Аналітичне 

забезпечення управління 

основними засобами 

4 2 6 

Поточне 

опитування 

Тема 7. Аналітичне 

забезпечення прийняття 

адміністративних рішень 

4 2 6 
Модульне 

тестування 

Тема 8. Аналітичне забезпечення 

прийняття рішень з управління 

доходами, витратами та 

2 2 6 
Програмован

ий контроль, 

розв’язок 
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фінансовими результатами задач, 

аналітичних 

та 

тренінгових 

вправ 

Тема 9. Аналітичне забезпечення 

прийняття фінансових рішень 4 4 8 

Програмован

ий контроль, 

розв’язок 

задач 

Змістовний модуль 2.  

Тема 10. Системний аналіз та 

методи ситуаційного аналізу в 

прийнятті управлінських 

рішень 

4 2 6 

4 

 

 

 

 

1 

Поточне 

опитування, 

розв’язування 

задач 

Тема 11. Аналітичне 

забезпечення прийняття рішень 

прогнозування розвитку 

підприємства 

4 2 6 
Тестування, 

розв’язування 

задач 

Тема 12. Аналітичне 

забезпечення управління 

економічною безпекою 

підприємства 

2 2 6 

Поточне 

опитування, 

розв’язування 

задач, кейсів  

Разом 40 26 70 10 4  

 

 
(заочна форма навчання) 

 Кількість годин 

Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостійна робота  

 

Змістовий модуль 1. Методи прийняття управлінських рішень 

Тема 1. Теоретичні основи аналітичного забезпечення 

прийняття управлінських рішень 1 - 12 

Тема 2. Процес прийняття управлінських рішень 1 1 12 

Тема 3. Методичні основи підготовки проектів 

управлінських рішень 
1 1 12 

Тема 4. Аналіз варіантів і підготовка проектів 

управлінських рішень 
1 - 15 

Тема 5. Аналітичне забезпечення прийняття 

виробничих рішень 
- - 12 

Тема 6. Аналітичне забезпечення управління 

основними засобами 
- - 10 

Тема 7. Аналітичне забезпечення прийняття 

адміністративних рішень 
- - 12 

Тема 8. Аналітичне забезпечення прийняття 

рішень з управління доходами, витратами та 

фінансовими результатами 
- - 12 

Тема 9. Аналітичне забезпечення прийняття 

фінансових рішень 
2 2 12 

Змістовний модуль 2. Інструментарій інформаційно-аналітичного забезпечення 

управлінських рішень 

Тема 10. Системний аналіз та методи ситуаційного 

аналізу в прийнятті управлінських рішень 
1 - 10 

Тема 11. Аналітичне забезпечення прийняття 1 - 10 
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рішень прогнозування розвитку підприємства 

Тема 12. Аналітичне забезпечення управління 

економічною безпекою підприємства 
- - 9 

Разом 8 4 138 

5. Тематика практичних завдань 

 

Практичне заняття № 1 (2 год) 

Тема 1. Теоретичні основи аналітичного забезпечення прийняття 

управлінських рішень  
Мета: набуття знань щодо теоретичних та наукових основ прийняття 

управлінських рішень в процесі діяльності суб’єкта господарювання. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність та значення рішень у системі управління підприємством.  

2. Розробка і прийняття управлінського рішення  

3. Класифікація та основні вимоги до управлінських рішень.  

4. Аналітичні дослідження процесу прийняття управлінських рішень.  

 

Практичне заняття № 2 (2 год) 

Тема 2. Процес прийняття управлінських рішень 

Мета: набуття знань щодо розуміння етапності процесу прийняття 

управлінських рішень. 

Питання для обговорення: 

1. Умови та рівні прийняття управлінських рішень 

2. Етапи прийняття управлінських рішень 

3. Роль керівника в процесі прийняття рішень 

4. Моделі прийняття управлінських рішень 

 

Практичне заняття № 3 (2 год) 

Тема 3. Методичні основи підготовки проектів управлінських рішень 

Мета: набуття теоретичних знань та практичних навичок щодо 

застосування методів та моделей для прийняття управлінських рішень 

Питання для обговорення: 

1. Методи управління процесом розробки, прийняття і реалізації 

управлінських рішень. 

2.  Економічний аналіз при прийнятті управлінських рішень. 

3. Моделі в системі управлінських рішень.  

4.  Використання інформації для прийняття управлінських рішень. 

 

Практичне заняття № 4 (2 год) 

Тема 4. Аналіз варіантів і підготовка проектів управлінських рішень 

Мета: набуття знань щодо теоретичних та наукових основ аналітичної 

роботи прийняття управлінських рішень в процесі діяльності суб’єкта 

господарювання. 

Питання для обговорення: 

1. Вибір варіантів і процес підготовки проектів управлінських рішень. 
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2. Склад об’єктів організації аналітичних процедур та аналітичної діяльності 

на підприємстві.  

3. Моделі аналізу з підготовки варіантів рішення  

4. Сутність і види контролю за виконанням рішення. 

5. Аналітичне забезпечення, необхідне під час прийняття рішень в умовах 

визначеності, невизначеності та ризику. 

 

Практичне заняття № 5 (2 год) 

Тема 5.Аналітичне забезпечення прийняття виробничих рішень 
Мета: закріпити у студентів теоретичні знання та розвинути практичні 

навики застосовування моделі розробки і прийняття управлінських рішень для 

визначення оптимальних потреб в ресурсах. 

Питання для обговорення: 

1. Мета, завдання та інформаційне забезпечення аналізу.  

2. Обґрунтування виробничої програми підприємства. 

3. Оцінка впливу факторів на виконання виробничої програми. 

 4. Аналітичне забезпечення управління динамікою виробництва. 

 

Практичне заняття № 6 (2 год) 

Тема 6. Аналітичне забезпечення управління основними засобами 

Мета: набуття знань організаційних основ аналітичного забезпечення 

щодо побудови та застосування оптимізаційних моделей для оцінки ефективності 

використання основних засобів підприємств. 

Питання для обговорення: 

1. Економічна сутність основних засобів  та їх роль в системі управління 

підприємством. 

2. Методика оцінки показників ефективності використання основних засобів. 

3. Інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських рішень щодо 

управління основними засобами. 

4. Сучасні технології управління основними засобами підприємства. 

 

Практичне заняття № 7 (2 год) 

Тема 7. Аналітичне забезпечення прийняття адміністративних рішень. 

Мета: застосовувати отримані знання з теорії прийняття адміністративних рішень 

для вироблення і прийняття керуючих рішень в умовах визначеності, неповної 

визначеності і конфлікту. 

Питання для обговорення: 

1. Визначення потреби організації в персоналі та шляхів його залучення.  

2. Управлінські рішення щодо професійної діяльності працівників.  

3. Управлінські рішення у сфері мотивації.  

4. Аналітичне забезпечення використання робочого часу.  

5. Особливості прийняття адміністративних рішень в сучасних умовах. 
  

Практичне заняття № 8, 9 (4 год) 
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Тема 8. Аналітичне забезпечення прийняття рішень з управління 

доходами, витратами та фінансовими результатами 

Мета: закріпити у студентів теоретичні знання та розвинути практичні 

навики застосування найбільш оптимальних моделей та методів прийняття рішень 

з управління доходами, витратами і фінансовими результатами. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність, значення, поняття та види доходів, витрат і прибутку підприємства.  

2. Класифікація доходів та витрат.  

3.Формування чистого прибутку підприємств. 

4. Аналітичні методи прийняття рішень з управління доходами, витратами і 

фінансовими результатами підприємства.  

5. Системи управління витратами.  

6. Оцінка витрат за статтями калькулювання.  

7. Аналіз ефективності системи управління прибутком підприємства 

 

 

Практичне заняття № 10 (2 год) 

Тема 9. Аналітичне забезпечення прийняття фінансових рішень 
Мета: закріпити у студентів теоретичні знання використання методів 

прийняття фінансових рішень для розв’язання конкретних завдань. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність фінансових рішень.  

2.  Балансова модель фінансового управління.  

3.  Моделювання майнового та фінансового стану підприємства.  

4.  Модель управління прибутком.  

5. Аналітичні моделі управління грошовими потоками.  

6. Моделі прогнозування фінансового стану підприємства.  

7. Аналітичні методи оцінки фінансових ризиків.  

 

Практичне заняття № 11 (2 год) 

Тема 10. Системний аналіз та методи ситуаційного аналізу в прийнятті 

управлінських рішень 

Мета: закріпити у студентів теоретичні знання застосування методів і 

прийомів аналізу, які доцільно використовувати під час проведення системного та 

ситуаційного аналізу у вирішенні управлінських проблем. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність і роль прогнозування діяльності підприємства.  

2. Класифікація прогнозів підприємства 

3. Методи, що застосовуються в прогнозуванні і їх характеристика. 

4.  Моделі прогнозної фінансової звітності.  

5. Прогнозування складових елементів бізнесу. 

6. Методи системного аналізу в прийнятті управлінських рішень. 

7. Моделі та методи системного аналізу в розв’язанні управлінських проблем.  

8. Методи ситуаційного аналізу в системі прийняття управлінських рішень. 

9. Моделі ситуаційного аналізу в системі розв’язання управлінських проблем.  
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Практичне заняття № 12 (2 год) 

Тема 11. Аналітичне забезпечення прийняття рішень прогнозування 

розвитку підприємства 

Мета: набуття знань організаційних основ та практичного інструментарію  

прийняття рішень у прогнозування розвитку підприємства. 

Питання для обговорення: 

1. Сутність та роль прогнозування розвитку підприємства. 

2. Класифікація прогнозів розвитку підприємства 

3. Аналіз грошових потоків при прийнятті управлінських рішень у 

прогнозуванні розвитку підприємства. 

4. Методи, що застосовуються в прогнозуванні і їх характеристика. 

5. Моделі прогнозної фінансової звітності.  

6. Прогнозування складових елементів бізнесу. 

 

Практичне заняття № 13 (2 год.) 

Тема 12. Аналітичне забезпечення управління економічною безпекою 

підприємства 

Мета: набуття знань та вироблення навиків щодо оцінювання економічної 

безпеки підприємства 

Питання для обговорення:  
1. Сутність економічної безпеки підприємництва.  

2. Завдання економічної безпеки підприємництва. 

3.  Передумови та чинники зміцнення економічної безпеки підприємства.  

4. Критерії та індикатори оцінки економічної безпеки підприємства. 

 

 

6. КОМПЛЕКСНЕ ПРАКТИЧНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ  

Варіанти КПІЗ з дисципліни «Аналітичне забезпечення управлінських 

рішень» 

 

Комплексне практичне індивідуальне завдання студента (КПІЗ) є видом 

позааудиторної самостійної роботи студента навчально-дослідницького 

характеру, яке виконується в процесі вивчення програмного матеріалу навчальної 

дисципліни «Аналітичне забезпечення управлінських рішень» і завершується 

разом із складанням підсумкового іспиту із даної дисципліни. Теоретико-

практична робота в межах навчальної програми дисципліни, яка виконується на 

основі знань, умінь і навичок, одержаних в процесі лекційних та семінарських 

занять, охоплює всі теми та зміст навчального курсу в цілому. 

Мета: самостійне вивчення частини програмного матеріалу, 

систематизація, поглиблення, узагальнення, закріплення та практичне 

застосування знань студента з навчального курсу та розвиток навичок самостійної 

роботи.  

Основною метою даного КПІЗ є розвиток у студентів аналітичного 

мислення та практичних навичок прийняття рішень на основі вмінь 
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узагальнювати інформацію  виробничої діяльності підприємства методів її 

організації, механізму функціонування, методів управління та регулювання, 

використовувати аналітичні прийоми і методи для підготовки, прийняття і 

реалізації обґрунтованих поточних і довгострокових управлінських рішень. 

Комплексне практичне індивідуальне завдання з дисципліни «Аналітичне 

забезпечення управлінських рішень» виконується самостійно кожним студентом 

на основі сформованого масиву вихідних (первинних) даних, оформлених у 

вигляді таблиці.              

Студенту необхідно використовуючи сучасні інформаційно-аналітичні 

технології та методи, що застосовуються при прийнятті управлінських рішень: 

дати загальну оцінку виконання виробничої програми, визначити приріст обсягів 

продукції за рахунок зростання продуктивності праці і поліпшення структури 

виробничого персоналу; матеріальних ресурсів, машин і обладнання, зробити 

узагальнення щодо мобілізації наявних резервів, обґрунтувати зростання 

продуктивності праці та зростання за рахунок цього фактора, обсягів 

виробництва. Здійснити аналітичні розрахунки зміни рівня виробничих затрат з 

врахуванням організаційно-технічних факторів впливу на окремі калькуляційні 

статті витрат. Обґрунтувати зниження собівартості продукції за статтями витрат 

та зміни структури видів виробництва та прийняти управлінське рішення. Дати 

оцінку валового прибутку. Розрахувати вплив на прибуток інтенсивних і 

екстенсивних факторів (обсягів виробництва, у т.ч. його зміну на рахунок зміни 

чисельності робітників, продуктивності праці, зміни рівня виробничих витрат). 

Зробити відповідні аналітичні висновки. Внести пропозиції щодо розподілу 

прибутку, що залишається в розпорядженні організації. Визначити валовий 

прибуток і рівень рентабельності виробництва, зіставити його з відповідним 

показником попереднього року та визначити фактори підвищення рентабельності 

виробництва. Визначити напрями підвищення ефективності виробництва на 

перспективу. Зробити висновки щодо реалізації стратегії підприємства на основі 

сучасних інформаційно-аналітичних технологій та методів, що застосовуються в 

прийнятті управлінських рішень 

 

7. Самостійна робота студентів  

Перелік  питань для самостійного опрацювання з дисципліни «Аналітичне 

забезпечення управлінських рішень» 
№ 

п/п 

Тематика Форма 

представлення 

Опрацювання лекційного матеріалу, законодавчих та нормативних 

актів, навчальної літератури, спеціальних джерел інформації.  

Підготовка есе за тематичними напрямами: 

Підготовка есе з 

проблемних питань 

1. Сутність управлінського рішення та різні його аспекти.  

2. Мета й функції управлінських рішень.  

3. Управлінські рішення в системі управління.  

4. Взаємозв’язок управлінських рішень і функцій управління. 

5. Вимоги до управлінських рішень і умови їх задоволення.  

6. Умови оптимальності управлінських рішень.  

7. Закони та закономірності, що впливають на прийняття 

управлінських рішень. 
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8. Системний підхід і аналіз як основа прийняття управлінських 

рішень. 

9. Програмно-цільовий підхід до прийняття управлінських рішень. 

10. Моделювання в прийнятті управлінських рішень. 

11. Нестандартні підходи до прийняття управлінських рішень. 

12. Поняття та оцінка якості й ефективності управлінських рішень. 

13. Прийняття рішень в умовах невизначеності та ризику. 

14. Критерії прийняття управлінських рішень в умовах 

невизначеності та ризику. 

15. Аналіз запасів товарно-матеріальних цінностей у попередньому 

періоді. 

16. Модель оптимальної партії замовлень.  

17. Моделі планування виробничих запасів. Системи контролю над 

запасами. 

18. Поняття, задачі, методи та напрями застосування аналізу 

беззбитковості. 

19. Поняття, завдання та методи фінансового управління. 

20. Сутність, завдання та методи інвестиційного аналізу. 

21. Методи й основні критерії аналізу фінансових інвестицій. 

22. Стратегічний аналіз як основа прийняття стратегічних рішень. 

23. Поняття, основні аспекти, функції та завдання теорії прийняття 

рішень. 

24. Сутність управлінського рішення та різні його аспекти. 

25. Управлінські рішення в системі управління. 

26. Вимоги до управлінських рішень і умови їх задоволення. Умови 

оптимальності управлінських рішень. 

27. Сутність системного підходу та системного аналізу, їх основні 

елементи. 

28. Поняття управлінських технологій.  

29. Основні види управлінських технологій. 

30. Поняття моделювання в ході прийняття управлінських рішень. 

31. Зміст процесу моделювання та його основні етапи. 

32. Організаційні підходи до прийняття рішень. 

33. Вимоги до технології виконання управлінських рішень. 

34. Організація виконання рішень. 

35. Поняття, фактори та види ефективності прийняття 

управлінських рішень. 

36. Показники, критерії та методи оцінювання ефективності 

прийняття рішень. 

37. Поняття невизначеності та ризику в управлінських рішеннях. 

38. Завдання аналізу використання матеріальних запасів.  

39. Аналіз запасів товарно-матеріальних цінностей у попередньому 

періоді. 

40. Загальна класифікація моделей управління запасами. 

41. Розрахункова модель формування запасів. 

42. Системи контролю над запасами. 

43. Сутність фінансових моделей і їх типи. 

44. Сутність інвестиційних рішень і принципи їх прийняття. 

45. Сутність, мета, завдання, об’єкти й методи аналізу інвестицій в 

основні засоби. 

46. Основні методи аналізу інвестицій в основний капітал. 

47. Методи оцінювання інвестицій за нормою прибутку на капітал. 
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48. Методи оцінювання інвестицій, що ґрунтуються на 

дисконтуванні. 

49. Метод внутрішньої норми прибутку (дохідності). 

50. Методи та моделі аналізу фінансових інвестицій. 

51. Аналіз стану фінансового інвестування за минулий період. 

52. Вибір форми фінансового інвестування. 

53. Оцінка інвестиційних якостей окремих фінансових інструментів. 

54. Методи прогнозування показників діяльності підприємства. 

55. Прогнозування на основі пропорційних залежностей. 

56. Прогнозування фінансової діяльності. 

57. Оцінка ефективності моделей прогнозування. 

 

8. Тренінг з дисципліни «Аналітичне забезпечення прийняття 

управлінських рішень». 

Тематика тренінгу 

1. Дати оцінку стану виробничо-господарської діяльності підприємства; 

2. Зробити висновок про середовище підприємства і обґрунтувати цільові 

орієнтири його розвитку;  

3. Провести аналітичні дослідження майнового стану підприємства, його 

ліквідності, платоспроможності, ділової активності, рентабельності та 

прибутковості, побудувати трендові моделі прибутковості підприємства;  

4. Підготовити проект ефективного управлінського рішення;  

5. Зробити висновки щодо реалізації стратегії підприємства на основі сучасних 

інформаційно-аналітичних технологій та методів, що застосовуються в 

прийнятті управлінських рішень. 
 

1. Вступна частина. Актуалізація теми тренінгового заняття та 

структуризація процесу його проведення. Ознайомлення студентів з метою 

тренінгу, його завданнями, процедурою проведення, очікуваними результатами. 

Представлення програми  тренінгу. 

2. Організаційна частина. Встановлення правил проведення тренінгу, 

формування малих робочих груп (3-5 груп), визначення завдань та розподіл 

ролей.  

3. Практична частина. Виконання тренінгових завдань у малих групах з 

використанням базових та інноваційних методів проведення тренінгу за 

визначеною темою (проблемою). Робота із використанням програмного 

забезпечення MS Excel із використанням відповідних алгоритмів розрахунку на 

основі даних фінансової звітності показників майнового стану підприємства, його 

ліквідності, платоспроможності, ділової активності, рентабельності підприємства, 

прибутковості підприємства, побудова трендових модель прибутковості 

підприємства та вироблення альтернативних варіантів його розвитку на 

найближчі 3-5 років враховуючи результати проведеної оцінки.  

Підготовка презентаційних матеріалів за результатами виконання  

тренінгового завдання. 

4. Підведення підсумків. Презентація практичної роботи в малих групах. 

Обговорення результатів виконання завдань, обмін думками з проблематики теми 
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тренінгу, підведення підсумків, оцінка результативності роботи в групах та 

досягнення поставлених цілей тренінгу. 

 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Аналітичне забезпечення управлінських 

рішень» використовуються наступні засоби оцінювання та методи 

демонстрування результатів навчання: 

 - - поточне опитування; 

- тестування; 

 - модульне тестування та опитування; 

 - есе; 

 - аналітичні звіти; 

 - розрахункові та розрахунково-графічні роботи; 

 - презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

 - оцінювання результатів КПІЗ; 

- письмова робота; 

 - екзамен; 

 - інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

10. Критерії, форми поточного та підсумкового контролю 
Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни  визначається як 

середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової залікового 

кредиту: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заліковий 

модуль 1 

 

Заліковий 

модуль 2  

Заліковий модуль 3  Заліковий модуль 4 

 

20% 20% 20% 40% 

1. Опитуван

ня (тестування) 

під час занять 

(Тема 1-8)=50 

балів 

2. Письмова 

робота = 50 балів 

1. Опитуванн

я (тестування) під 

час занять (Тема 

9-12)= 30 балів 

2. Письмова 

(контрольна) 

робота = 70 балів 

1. Активна участь у 

тренінгу = 20 балів 

2. Написання КПІЗ, на 

основі сформованих 

індивідуальних завдань = 50 

балів 

3. Захист КПІЗ = 30 балів 

1. Відповідь на два 

питання, кожне з яких = 

20 балів, а у підсумку 40 

балів. 

2. Практичне 

управлінське аналітичне 

завдання = 60 балів 
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Шкала оцінювання: 
За шкалою 

університету 

За національною 

шкалою 

За шкалою ECTS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89 
добре 

В (дуже добре) 

75-84 С (добре) 

65-74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-64 E (достатньо) 

35-59 

незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного 

складання) 

1-34 F (незадовільно з обов’язковим   

повторним курсом) 

 

11. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна 

 

№ Найменування Номер теми 

1. Проектор ViewSonicPJ 7223 1-12 

2. Базове програмне забезпечення: ОС Windows 10 – згідно ліцензії 

Microsoft IT Academy та Microsoft DreamSpark for Students  

1-12 

3.  Програмне забезпечення базових інформаційних технологій: MS Office, 

телекомунікаційне програмне забезпечення (Internet Explorer, Opera, Google 

Chrome, Firefox) 

1-12 

3. Індивідуальні завдання для самостійного виконання (електронний 

варіант) 

1-12 

4. Zoom, Moodle 1-12 
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